

第三届世界互联网大会昨天开幕

本报讯 从昨天起到11月18日,互联网世界再次迎来“乌镇时间”。昨天上午,第三届世界互联网大会在浙江乌镇拉开帷幕,大会主题是“创新驱动造福人类——携手共建网络空间命运共同体”。来自110多个国家和地区的1600多位境内外嘉宾参加论坛,分享最新、最前沿的业界理念。

昨天下午,大会进行世界互联网领先科技成果发布活动;晚上,大会举办欢迎晚宴;从今天开始,大会将开始分论坛讨论,探讨互联网+智慧医疗、互联网+物流、大数据、网络反恐等多种议题,并举办互联网企业家论坛。大会将在11月18日中午闭幕。

VR支付:“眨眼”就完成

今年“双11”的VR(虚拟现实)购物,让不少“剁手族”体验到了如实体店一般的购物体验,而在此次博览会上,蚂蚁金服更展示了配套的VR支付模式:戴上VR眼镜,在下单的时候只需眨一眨眼睛、点点头就可以确认支付方式、输入支付密码。目前VR支付的安全性已经达到移动端支付宝的级别。

无人仓库:机器人包办

外观看似儿童电动车,不过车内装的却是包裹。这款京东无人配送车已进行过多次测试,可以自主规划路径,将货物送达指定位置,并通过京东APP、手机短信等方式通知用户收货,用户输入提货码即可打开配送车货仓收取货物。

除了送货环节,京东还勾勒了一幅“无人仓库”的图景:分拣机器人可以将顾客清单上的商品挑拣

出来并放入包装内;外形犹如超大号“自动吸尘器”的智能搬运机器人可以扛起300公斤的货物。这些机器人已经在京东的部分仓库中推行,节省了大量的时间和人力,配送速度大幅提升。

无人汽车:正公开测试

酝酿和测试已久的百度无人车,11月15日终于对公众开放测试体验。这次动态运营测试路段全长3.16公里,属于城市开放公路,限速60公里/小时。参与体验的周先生告诉记者,虽然感觉一开始有点顿挫感,不过总体上相当平稳。

车的尾部还安装了百度自主研发的“汽车大脑”,包括高精地图、智能感知、智能控制三大能力,根据信息来控制汽车的前进。在无人车内部,通过主控台上安装的平板电脑,乘客可以查看车况、路况及行驶状态,对汽车的行驶状态进行全方位的掌控。

手套翻译:能“说出”手语

戴上一副特殊的手套,就可以把手语翻译成语音,让更多人“听懂”手语。

据了解,手套手指的位置上分布着传感器,手背的位置有一块芯片,只要戴上这副手套,做出手语的手势动作,传感器就能实时识别出手势动作,而芯片则把手势所代表的意思翻译出来,通过连接手机上的扬声器将语音播放出来。目前这副手套已经能够转换约300个中文词汇,即时辨识率达到90%以上。而到本月底,数据库中的词汇将增加到500个。

(北晚)



阿勒泰持续降雪超50小时

昨天,新疆阿勒泰市城建部门出动大型机械设备清理积雪。而在阿勒泰富蕴县县城至可可托海的公路边,人们在救援一辆滑下路基的汽车。连日来的大雪天气使新疆

阿勒泰地区持续降雪超过50小时。目前,阿勒泰地区山区积雪已超过1米,突破历史极值。当地已启动IV级应急响应应对暴雪天气。

新华社发

余旭被批准为革命烈士

本报讯 11月15日中国空军发布消息称,11月12日在飞行训练中不幸牺牲的歼-10女飞行员余旭,被批准为革命烈士。昨天,余旭的遗体在天津火化。(法晚)

国内油价迎来年内最大幅下调

据新华社北京11月16日电(记者安蓓)国家发展改革委16日宣布,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2016年11月16日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别下调365元和355元。本次的下调也将油价带回了5元区间。

这是今年以来我国第五次下调汽油和柴油价格,也是下调幅度最大的一次。

发展改革委要求,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

截至目前,今年汽油、柴油价格已经历22轮调价周期,其中5次下调,7次上调,4次因调价金额每吨不足50元“搁浅”,6次因国际油价低于每桶40美元的“地板价”不调整。今年以来汽油价格每吨累计上调305元,柴油价格每吨累计上调290元。

购置税减半最后 3 天

平顶山日报社

岁末车展

2016年12月29日-2017年1月1日 地点:市体育村

优惠未班车 购车趁现在

► 现场购车者持发票可参加抽奖,均有机会获得1000元油卡、蚕丝被……



主办单位:平顶山日报社 平顶山市汽车行业协会
媒体支持:平顶山日报 平顶山晚报 平顶山日报 传媒集团阅报栏 平顶山手机报 平顶山微报 平顶山新闻网 掌上鹰城

招商电话:13781076636 13629818656